Здравейте,
пиша Ви по повод пътуването ми с Вашата фирма да Тайланд и Сингапур от 16 март 2015 г. благодарение на Елия - една жена с невероятен глас, от който лъхаше доброта и доверие. Не бях запозната с дестинацията, която ми предложи да посетя, но реших да и се доверя.

На летище София пристигнах притеснена - как е организирано пътуването, какъв екскурзовод ще ни води, с какви хора ще споделя предстоящата си ваканция. Посрещна ме Поли / Паулина Алексиева / или по-точно нейната лъчезарна усмивка. Толкова позитивен и слънчев човек. Първото ми мнение за нея не ме подлъга.

През цялото ни пътуване тя беше не само екскурзовод, но и верен приятел, на когото можеш да се довериш и да разчиташ.

Да не говорим за останалите от групата. Всички бяхме винаги точни, изпълнителни и на едно мнение по каквито и да било въпроси.

За обектите които посетихме няма да говоря. Нека останат като предизвикателство към следващите Ваши клиенти, но местата и храмовете, островите и плажовете, организираните вечери бяха подбрани от фирмата Ви с разбиране и добро проучване на пазара в туристическия бранш.

Цялото пътуване премина като прекрасен сън, като невероятна приказка. Благодарение на Вас посетих едни от най-прекрасните места, намерих приятели и прекарах най-незабравимата си почивка.

Имам огромно желание да посетя Куба и за мен ще бъде голяма радост, ако Поли отново пътува с мен като екскурзовод.

Благодаря Ви от цялото си сърце!
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