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С О Л У Н

 един незабравим уикенд  

Автобусна екскурзия – 2 дни / 1 нощ.                                ЦЕНА:  115 лв.                

	Дати:
	01.04.2022
	30.04.2022
	23.05.2022
	16.09.2022
	22.09.2022


1 ДЕН – Тръгване  в 07.00 ч от паркинга при храм-паметник „Ал.Невски”, София. Пътуване към Гърция. Пристигане в Солун около обяд. Посещение на МОЛ „Mediterranean Cosmos mol” (едно чудесно място, където можете да пазарувате, да обядвате или просто да изпиете едно фрапе и да се насладите на невероятната гледка към Егейско море в един от многобройните приятни кътове за хранене и развлечения). Свободно време. След обяд - настаняване в  хотела. Вечерта, по желание - вечеря в типична гръцка таверна в старинния квартал „Лададика” (с много запазени стари къщи, таверни и калдъръмени улички).  Нощувка в Солун.
2 ДЕН – Закуска. Сутринта - от 08.00 ч. до 11.00 ч. - туристическа  обиколка  на  Солун  с  разглеждане на забележителностите – Църквата “Св. Димитър”, Бялата кула,  Крайбрежния  булевард, Ротондата, Разкопките  от  Римските  дворци, Арката  на  Галерий, Паметника  на  Александър  Македонски, Крепостта, от  която  се  открива  чудесна  панорама. Свободно време с възможност за разходка по красивия Крайбрежен булевард, изпълнен с много кафенета и магазини. Разходка из новия модерен квартал Каламаря, изпъстрен с чаровни магазинчета и кафенета, откъдето се открива прекрасна гледка към морето. Разходка в централната част на Солун - пл.Аристотелес и по най-луксозната улица в Солун - ул.Тцимиски, с много елегантни и маркови магазини. Около 16.00 ч. - тръгване за България. Пристигане в София вечерта.  
“Mediterranean Cosmos mol”  www.mediterraneancosmos.gr/  се намира в покрайнините на Солун, на магистралата Солун-Халкидики. Сградата е много разчупена, на места покривът е открит. В мола има много магазини, кафенета, ресторанти, заведения за бързо хранене, супермаркет, кино и боулинг. Има много заведения за хранене с гледка към морето, където можете да похапнете или просто да изпиете по едно питие. Съвсем близо до мола (на около 
50 м) има Увеселителен парк за деца.
Безспорно едно чудесно място, където може да напазарувате или просто да изпиете едно фрапе с невероятна гледка към Егейско море!
ПОЯСНЕНИЯ:
1. В ЦЕНАТА СА ВКЛЮЧЕНИ: 
· 1 нощувка със закуска в хотел 3* в центъра на Солун;
· транспортно, екскурзоводско обслужване и водач  от  ТО.
2. В ЦЕНАТА НЕ СА ВКЛЮЧЕНИ:
Застраховки с включена защита при COVID 19

· Allianz - Застраховка защита при пътуване „Баланс“– с покритие до 20 000 лв. Застрахователната премия се изчислява на база продължителност на пътуване и възраст на клиента.
· Allianz - Застраховка защита при пътуване „Класик“ – с покритие - до 100 000 лв. Застарователната премия се изчислява на база продължителност на пътуване и възраст на клиента.
· Allianz - Допълнителна застраховка  „Отказ от пътуване Плюс“ - с покритие - до 20 000 лв, при отмяна на пътуване или прекъсване на пътуване. Застарователната премия се изчислява на база стойността на пътуване.
Застраховки без защита при COVID 19

· Bulstrad  - Медицинска и туристическа застраховка с покритие 10 000 евро -3 лв (за лица до 70 год.), 6 лв - за лица от 71 год. до 80 год..
· *Общи условия и информация за застрахователни продукти да откриете на нашият сайт в Помощна информация, раздел Застраховки.
· входовете на музеите – за  тях  са необходими  около 20 евро; 

· вечеря в типична гръцка таверна - около 20 евро; 

     3. Цената 115 лв е за човек в двойна стая. За единична стая се доплащат 42 лв./подлежи на актуализация/
 4.  Начин на плащане:

              - в брой (в офиса на ТО)
              - по банков път
БАНКОВИ СМЕТКИ НА „2М-КО”:
Банка  Райфайзенбанк
„2M-KO”ООД
Сметка в лева:

IBAN: BG84RZBB91551060543404 

BIC: RZBBBGSF 
Първа Инвестиционна Банка
„2M-KO” ООД

Сметка в лева:

IBAN: BG69FINV91501016595065 

BIC:   FINVBGSF
Банка ОББ

„2M-KO”ООД

Сметка в лева:

IBAN: BG54UBBS84231010215712    

BIC:   UBBSBGSF
ЦЕНАТА 115 лв Е ВАЛИДНА ПРИ ГРУПА ОТ  МИНИМУМ 40 ЧОВЕКА

ПРИ ГРУПА ОТ 30 ДО 39 ЧОВЕКА - ЦЕНАТА Е 135 лв
НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: 
· Лична карта или задграничен паспорт с валидност минимум 3 месеца след датата на пътуване; 

· За деца под 16 год.- задграничен паспорт с валидност минимум 3 месеца след датата на пътуване;
· За деца под 18 год. – нотариално заверена  декларация от родителите с

· разрешение за пътуване на  детето им в Гърция.

· отрицателен PCR тест, взет не повече от 72 часа преди заминаване или антигенен тест до 24 часа преди заминаване.
· Попълнен PLF формуляр, онлайн на следния адрес: travel.gov.gr., след попълване на формуляра ще се генерира QR код, с който влизате в страната.
Информация за хотела (или подобен):
гр.Солун - хотел Ilisia    www.hotel-ilisia.gr
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ТУРОПЕРАТОРЪТ сключва застраховка “медицински разходи при акутно заболяване и злополука на туриста” в зависимост от желанието на клиента със Застрахователно Акционерно Дружество “БУЛСТРАД-ЖИВОТ Виена Иншуранс Груп”, адрес: ул.”Св.София” № 6, София 1000. или със  „Алианц Травел“ адрес: ул. Сребърна 16, ет. 8 София 1407 ТУРОПЕРАТОРЪТ има сключена задължителна  туристическа застраховка „Отговорност на Туроператора” в застрахователна компания „ ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ДРУЖЕСТВО ЕВРОИНС ” АД, адрес: бул.”Христофор Колумб” № 43 гр.София, застрахователна полица № 03700100003620 от  29.01.2022 г. до 28.01.2023 г.

