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                   ЛЯТНА ВАКАНЦИЯ
ПРИОМОРСКО
	Цени за настаняване през СЕЗОН 2021, All Inclusive  

	Период на настаняване от 20.05.2021 до 14.06.2021 включително

	Цените са на човек, на ден за настаняване в двойна стая и включват 9% ДДС и туристическа такса.

	Хотел Перла Бийч Лъкшъри 5*
	80 лв.

	Хотел Перла Роял 5*
	80 лв.


ПОЯСНЕНИЯ:
Посочените цени са на човек, на ден за настаняване в двойна стая и изхранване на база All Inclusive . Пълно плащане на резервацията до 5 дни преди настаняване , при късна анулация - такса една нощувка.
Намаления:

· дете от 0-1.99 години – 100% (настанява се безплатно на допълнително легло)
· първо дете от 2  - 11.99 години на допълн.легло – 100% (настанява се безплатно на допълнително легло)
· второ дете от 2-11.99 години на допълн.легло – 50% – настанено на допълнително легло ползва 50% намаление. 
· трети и четвърти възрастен на допълн. легло – 20% настанено на допълнително легло ползва 20% намаление. 
Хотел Перла Бийч Лъкшъри 5* -  80лв / на база  All Inclusive
Разположение и описание на хотела:
Хотел Перла Бийч Лъкшъри е част от комплекса "Перла Бийч" в Приморско (Намира се на 30 метра от Северния плаж, и има чудесен изглед към морето. Центъра на града се намира на около 100 м. Най-близкото летище се намира в гр. Бургас на 39 км.
Предлага изхранване на база Ол Инклузив или само закуска, външен басейн с чадъри, шезлонги и бар около него. Изхранването на база Ол Инклузив става в ресторант „Лъкшъри“ с капацитет 60 места. A La Carte Restaurant “Perla Luxury” разполага с 50 седящи места, разположени на панорамна тераса с неповторим изглед към морето. Насладете се на кулинарните предложения от разнообразното меню, включващо ястия от чуждестранната и българска кухня, специално подбрани от майстор готвача. С любима напитка в ръка на Лоби бара или Бар басейна можете да се насладите на свободното време със семейство и приятели. 
Хотелът разполага с открит сладководен басейн за възрастни и един по-малък за деца, като на разположение на гостите има безплатни чадъри и шезлонги. От бара край басейна можете да си вземете разхлаждаща напитка и да се наслаждавате на слънчевите дни. Хотелът се състои от 2 крила Голд и Лъкшъри. Крило Голд е 3-етажена сграда с 35 делукс двойни стаи по около 29 кв.м. Двойните стаи са с капацитет 2+2, спалня, две отделни легла, тераса с мека мебел, LCD телевизор, климатик, сейф, мини бар, баня с душ, вана и сешоар, Wi-Fi интернет. Крило Лъкшъри се състои от 6 луксозни апартамента, от които 2 със собствена сауна, 18 двойни и 17 фамилни стаи, модерни и просторни, всички оборудвани със сателитна ТV, хладилник, телефон, санитарен възел и панорамна тераса. Четири от апартаментите имат баня с вана, а два – баня с душ кабина и сауна. Апартаментите се състоят от 2 помещения, всяко от които със спалня, отделени с врата на площ от 36 кв. м. За спортуващите туристи хотел Перла Бийч Лъкшъри предлага игрище за тенис, както за мини футбол, баскетбол и волейбол. Хотелът разполага със фитнес клуб, билярд, тенис на маса, сауна, джакузи и много други съоръжения за една пълноценна почивка. За децата има детски басейн, прощадка за игра и мини бюфет със закуски, както и чудесна анимация. 
Гостите на хотела могат да ползват: 
- Шведска маса,

- Oткрит басейн със сладка вода,
- Бар/Снек-бар при басейна,

-  Бар – барбекю,
- Детска площадка и детски клуб – занималня
- Лоби бар с Wi-fi
- Фитнес - център
- Сауна, масаж
Хотел Перла Роял 5* - 80лв / на база  All Inclusive
Разположение и описание на хотела:
Хотел Перла Роял 5* се намира близко до Южния плаж в Приморско точно до Дяволската река и Кралската дъбова гора. Хотелът е в сърцевината на ботаническата градина от липи и коркови дървета. Хотел Перла Роял 5* в Приморско е построен през 2014 г. Хотелът е на 8 етажа и има 60 двойни стаи и 3 апартамента. Двойните стаи са за максимално настаняване на 2 + 2 човека и са със спалня или 2 отделни легла, 2 дивана, ниска маса, мини бар, плосък телевизор, цифрова телевизия, централен климатик, баня с душ, вана и биде, гардероб, сейф, тераса и безплатен Wi-Fi.  Апартаментите са за максимум 2 + 2 човека, имат отделно спално помещение и хол с 2 дивана, ниска маса, мини бар, плосък телевизор, цифрова телевизия, централен климатик, баня с душ, вана и биде, гардероб, сейф, тераса и безплатен Wi-Fi.  Хотел Перла Роял, Приморско разполага със следните удобства: открит басейн, паркинг, ресторант, рент-а-кар, анимация, охрана,сейф, рум сервиз,детски кът, детски басейн,конферентна зала,лоби бар,кафене,телевизор, кабелна тв климатик, хладилник, телефон, интернет, баня/тоалетна,пералня бар-басейн, лятна градина, бизнес услуги. Гарантиран е достъпът до СПА центъра на хотел Перла Сън Парк, предлагащ разнообразни терапевтични процедури за лице и тяло, масажи и фитнес. На около 300 метра от „Перла Роял“ е аквапарка на гр. Приморско, който радва малки и големи с различни водни атракции. 
Забележки: * Хотелът има право да променя часове на хранене и услуги без предварително предупреждение, според приложимите мерки за здравна безопасност и изисквания за социална дистанция. Гостите на всички хотели от веригата Перла ползват преференциални цени за аквапарк „Аква Планет“ Приморско.
3.  Начин на плащане:

                    - в брой (в офиса на ТО)           
                    - по банков път     
БАНКОВИ СМЕТКИ НА „2М-КО”:
Банка  Райфайзенбанк
„2M-KO”ООД
Сметка в лева:

IBAN: BG84RZBB91551060543404 

BIC: RZBBBGSF 
Първа Инвестиционна Банка
„2M-KO” ООД
Сметка в лева:

IBAN: BG69FINV91501016595065 

BIC:   FINVBGSF
Банка ОББ
„2M-KO”ООД
Сметка в лева:

IBAN: BG54UBBS84231010215712    
BIC:   UBBSBGSF
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ТУРОПЕРАТОРЪТ сключва застраховка “медицински разходи при акутно заболяване и злополука на туриста” със Застрахователно Акционерно Дружество “БУЛСТРАД-ЖИВОТ Виена Иншуранс Груп”, адрес: ул.”Св.София” № 6, София 1000.ТУРОПЕРАТОРЪТ има сключена задължителна  туристическа застраховка „Отговорност на Туроператора” в застрахователна компания „ ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ДРУЖЕСТВО ЕВРОИНС ” АД, адрес: бул.”Христофор Колумб” № 43 гр.София, застрахователна полица № 03700100003050 от  29.01.2021 г. до 28.01.2022 г.
