Здравейте,

Записах се за екскурзия в Египет, за да  осъществя мечтата си, която имам още от дете. Мисля, че не напълно осъзнато, съм се стремяла да видя най- вече храмовете, колонадите, колосалните статуи.

Случи се така, че още втория ден, при стъпването на кораба, паднах и навехнах глезена си. И тогава бях обгрижена по най-прекрасния възможен начин от служителите на фирмата 2М- КО и особено от местният  екскурзовод  Ахмет... Без много да обяснявам колко искам да видя предстоящото по програмата, той успя да осигури количка, с която ме транспортираше лично. През цялото време беше до мен, помагаше ми да се придвижвам, осигури ми двойна седалка в автобуса, за да бъде болният ми крак вдигнат, уреждаше таксита, медицински  преглед, рентгенови снимки.  Когато се посъвзех и можех да се справям сама, му предложих една сума в знак на благодарност. Молих го със сълзи на очи, но той отказа да я вземе.  
Никога нама да забравя ръцете, които ми помагаха през тези дни и  добрината, която срещнах. Ето, бях в  Египет, а ви говоря не за пирамиди, а за добрината  на хора, които са много бедни и имат религия и облекло, различни от моите. 
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доцент, д-р. Пенка Стоянова

гр.Варна
