ЗДРАВЕЙТЕ Г-ЖО МИНЕВА И ЦЕЛИЯТ ЕКИП НА ТА „2М-КО”,
Ако започна да пиша направо колко сме благодарни и възхитени от вашето умение да организирате екскурзии, сигурно няма да сбъркам. Защото каквото и предисловие да сложа, няма да е достатъчно, за да покрие старанието да ни подготвите едно незабравимо пътешествие до прелестната страна ШРИ ЛАНКА и  КРАСИВИТЕ МАЛДИВИ. Пътували сме с  вас неведнъж с групови екскурзии, няма по-хубава програма от вашата за Куба, а лично вие, г-жо Минева, като водач на промоционалната група, ни запечатахте завинаги  незабравимо пътуване. И до днес с нашите приятели си говорим, че Куба си остана най-доброто, което някога  сме имали като пътешествие. 
Сега обаче, вече имаме конкурент в класацията! Не случайно ви се доверихме да ни направите индивидуална протрама за пътуването до бившия о.Цейлон. И сега нашите две семейства наистина оценяват какво значи да се довериш на истински професионалист. Програмата ви беше супер, хотелите ви бахя супер, организацията – безупречна! Още с посрещането на летището от вашата фирма-контрагент, вниманието към нас беше изключително, шофьорът беше страхотен, а екскурзоводът показа и разказа много повече, отколкото очаквахме. След  като прекарахме два дни на чудесен ризорт, с много добре балансираната програма, след това ни показахте цялата страна с най-забележителните и кътчета. 
В края на всеки ден прекрасните хотели ни осигуряваха  тотален релакс в топли  басейни  и ...напълно подходящи коктейли! Или биричка – според желанието! Сафарито с джипове в резервата Яла допълни богатството на тази програма, а нощувката в натуралните  къщички в самата джунгла, ни допълни цялостната картина от възможностите на доброто приключение. Кухнята беше превъзходна навсякъде, сървисът – отличен. Който не е виждал Шри Ланка – нека я посети – 8  обекта под закрилата на ЮНЕСКО с уникална  историческа стойност, чиста тропическа природа, прекрасни плажове на Индийския океан и много, много приветливи хора. Никакви простотии, грозотии или изцепки тaм не можете да видите. Философията на Будизма и изкуството на Аюрведа правят страната тиха и спокойна. Най-добрите хотелски вериги предлагат услугите си, но скътани след много зеленина и там не можете да  видите да стърчи  никакъв бетон и желязо. Мотото на хората е: Ако има природа, има и живот! 
Само преди 8 години в Шри Ланка завършва гражданската  война, а днес държавата е толкова напред....могат да се срещнат  туристически групи от цял свят  и повярвайте, има защо! 
Поради близостта с  Малдивите, не бива да се пропуска и една отбивка до там. Изборът на хотела от  вашата агенция, беше отново в десетката. Малкият остров ни поднесе красота, спокойствие и хармония. Запомнихме за цял живот тези залези, както и цялото пътешествие. Открихме и предимството на индивидуалните пътешествия, организирани обаче професионално. 
УВАЖАЕМА Г-ЖО МИНЕВА,

Приемете най-искрените ни благодарности  както към  Вас, така и към вашата  колежка Катерина, която също участваше в организацията на нашата програма. Благодаря ви, че през цялото пътуване останахте с включени денонощно телефони /слава богу не се наложи да ви притесняваме/, защото е много важно  хората, които тръгват на път  да се изпращат с посланието, че фирмата ще бъде денонощно на тяхно разположение. 
Ние вече знаем, че можем да ви се доверим напълно, дори сме почти сигурни и кое ще бъде следващото пътешествие, което ще ни организирате!
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