Здравей, Марги,

С този мейл бих искала да благодаря най-сърдечно на „2М-КО“ от името на всички участници в пътуването до Болоня от 17 до 20 септември – клиенти и служители на Шнайдер Електрик.

Благодарение на  вашите усилия и професионализъм цялата група се наслади на едно прекрасно пътуване, в което имаше приятни преживявания и остави незабравими впечатления у всички нас.

Програмата беше балансирана, много добре замислена и организирана, така че за три дни да успеем да посетим всичко важно, което трябва да се види в Сиена, Сан Джиминяно, Флоренция и Болоня. 

Само най-добри думи могат да се кажат и за вашия представител Катерина, която очарова всички с мило и любезно отношение, с бързи и ефикасни реакции в непредвидени ситуации. Пътуваме с нея за втора поредна година и чудесните ни впечатления бяха затвърдени и сега.

Екскурзоводите в Сиена и Флоренция, Славомир и Йорданка, направиха всичко по силите си да ни покажат и разкажат по-най интересен начин за местата, които открихме в нова светлина, благодарение на техния запомнящ се стил, интелигентност и познания.

В заключение мога да потвърдя, че за нас това пътуване беше важно и от първостепенно значение за развитие на партньорските отношения с най-значимите ни клиенти. 

Целта е постигната и вече можем да мислим за следваща дестинация!

Благодаря на целия екип и до нови срещи!

