Здравейте, 
 

Благодаря Ви за чудесните преживявания и интересни познания, които съпътстваха моят двуседмичен престой по тази дестинация.
Програмата беше изключително разнообразна, наситена с посещение на архитектурни и природни забележителности, но и на програми и на места, които ни помогнаха да се доближим, макар и за кратко време, до начина на светоусещане на местните хора и да се заразим от тяхната емоция. Красотата на водопадите Игуасу, райската джунгла, неповторимите панорами на Рио де Жанейро, изисканото великолепие на Буенос Айрес остават в ума и сърцето за цял живот. 
Лъчезарните усмивки и отзивчивост на местните екскурзоводи и шофьори топлят за дълго.
Всички хотели по програмата бяха централно разположени, което е важно за една екскурзия.
Чудесната организация със сигурност дължа както на Вашата фирма така и на незаменимия ни екскурзовод - Михаил - Мишо, както ние всички от групата топло го наричахме.  Отличаваше се с изключителна компетентност и познания за региона. Той беше НЕПРЕКЪСНАТО с нас, готов да се отзове на всички наши желания, въпреки че те далеч надхвърляха първоначалната програма. Грижеше се за приятното пребиваване на всички туристи, лишаваше се от свободно време, за да ни заведе до различни места и да ни покаже и още и още...!
Сърдечно благодаря, Мишо! Сърдечно благодаря, 2МКО!
За четвърти път пътувах с Вас и отново останах много доволна и заредена с положителна енергия! 
Мария Иванова
